KonTponna pabota Ne 2, AHanmuTU4YHA reOMETPHS

| kypc, [IpunoxHna mareMaTuka
25.01.2014 r.

Bapuant A

1 3aa. Cupsimo OKC K = Oxyz B npocTpancTBOTO ca ganenu: M(4,2,8) u

3an. 2

KPBbCTOCAHUTC ITPABH:

T e
1 ’ i l3x+vy—6=0"
z=24+1s= -

a) Jla ce HamepsT ypaBHEHHUs Ha ocTa t Ha KPHCTOCAHUTE MPaBU
a ¥ b, KakTO U Pa3CTOSIHUETO MEKTY TAX;

b) a ce Hamepu pa3cTostHUETO OT TOuKata M 1o mpasata b;

c) Jla ce Hamepu OOWIO ypaBHCHHE Ha paBHHHATA O, KOSTO
Ch/IbpIKa TPaBaTa @ W € YCIope/Ha Ha mpasara b.

B pasnunara cripsimo OKC K = Oxy e nanena kpusara

Kix?+6xy+ y?+18x+6y+5=0.
Jla ce HaMepu METPUYHO KAHOHMYHO ypaBHEHHE Ha KpuBaTta K, KakTo U
NOCJIEOBAaTeTHUTE KOOPAMHATHH  TpaHCOpMalud, Ype3 KOUTO
JaJieHOTO YypaBHEHHE ce TpeoOpazyBa B KaHOHMYHO. Jla ce HamepsT
KOOpJMHATUTE Ha (OKyCHUTEe Ha KpuBara K CIpsSMO OKOHYareiHara
KOOpIMHATHA CHCTEMA.

KonTponnaa pabora Ne 2, AHanuTUYHA T€OMETPHS

| xypc, Ilpunoxna marematuka
25.01.2014 r.

Bapuant b

1 3a1. Cupsimo OKC K = Oxyz B ipocTpaHcTBOTO ca nanenu: M(4,2,8) u

KPBbCTOCAHUTC ITPABU:

x =6+ 2s

B 2x—=z+2=0
a:y¥v=5+3s5,sER H'{3x+v—6=ﬂ'
z=2+1s y

a) Jla ce HamepsAT ypaBHEHHS Ha ocTa t Ha KPHCTOCAHHUTE TPaBH
a ¥ b, KakTO U Pa3CTOSHUETO MEKTY THAX;

b) la ce Hamepu pa3cTostHUETO OT Toukara M o npasara b;

c) Jla ce Hamepu oOWIO ypaBHEHHE HA paBHUHATA 0, KOSTO
ChABPIKA MPaBaTa & W € yCIopeIHa Ha rpasara b,

3an. 2 B paBuunara cripsimo OKC K = Oxy e nanena kpusara

Kix?+6xy+ y?+18x+6y+5=0.
Jla ce HaMepu METPHUYHO KAHOHMYHO ypaBHEHHE Ha KpuBaTta K, KakTo u
ITIOCJIEAO0OBATCIIHUTEC KOOpAWHATHHU TpaHC(I)OpMaLII/II/I, upe3 KOHUTO
JaJleHOTO YypaBHEHHE ce IpeoOpazyBa B KaHOHMYHO. [la ce HamepsT
KoOpAauHATUTe Ha (OKycuTe Ha KpuBata K cOpsMo OKOHYATETHATA
KOOpJZWHATHA CUCTEMA.



Kpurepwuii 3a orieHsBane: Izam. 1,5T.
23an. 1,25T.
33ag. 1,25T.

OreHkara ce mpecMsTa 1mo gopmyJara;

Onenka = 2 + bpoit Toukun



